SafelLine 5

SafelLine
EVAC

BESTALLNINGSINFORMATION

@
BRANDINTERKOM
FOR EVAKUERING

0 m1

@
BRANDINTERKOM
FOR EVAKUERING

L @ @,

Entréstation
*EVAC-ES0401

Véningsenhet
*EVAC-FS0401




SafelLine 5

Systemoverblick

LMS - Lift monitoring system (kravs)
Stromforsorjare och LMS-enhet. Kan anvéndas for

LMS att skicka LMS genom en Safeline-telefon. LMS-
meddelanden triggas av hdndelser definierade i
entréstationen.

Korgstation (rekommenderad)
Korgstation Mikrofon- och hdgtalarenhet for korginstallation.
Det kan endast finnas en korgstation i systemet.

"i
l.oooooo/
\

Vaningsenhet (krévs)
Anslutningskort Vaningsenhet  skall ~ monteras  vid  varje
evakueringspunkt, normalt en per vaning. Max 99
vaningsenheter kan anvandas i ett EVAC-system.
Minst en enhet krdvs. Knappen lyser nar systemet
ar aktivt.

Vaningsenhet

Entréstation (krdvs)

Den nddvandiga huvudenheten i systemet. Alla
Anslutningskort kommandon och all logik skdts av entréstationen.

Max tva entréstationer kan anslutas per system.

Anslutningskort (valfritt)

Anslutningskort anvands for att enkelt hdmta
o och dela stromférsorjning och bus-signaler for
o) entré-, korg- och vaningsenheter genom en RJ45-

| P IR§ Entréstation koppling. Minimerar kabeldragning och snabbar pa

' installation.
%, Kablage
Kablage for seriekoppling av vaningsenheter i
schakt ingar EJ i paketet. Med varje anslutningskort
Anslutningskort foljer daremot en 5m-kabel med dppen dnde samt
tva kontakter for snabbkoppling mellan talenheter
och hisschakt.

EVAC bestdllningsinformation v1.08 SE



SafeLine EVAC bestallningsinformation

SafelLine 5

EVAC - Standardsystem
Entréstation Artikelnummer Pris Antal
EVAC entréstation *EVAC-ES0401
- graverad, utan fire-logotyp =
£

Korgstation Artikelnummer Pris Antal
EVAC korgstation COP *EVAC-CS0000
Vaningsenhet Artikelnummer Pris Antal
EVAC vaningsenhet *EVAC-FS0401
- med knapp, infdlld montering =5

|

b
LMS Artikelnummer Pris Antal
EVAC PSU & LMS *EVAC-LMS
Anslutningskort Artikelnummer Pris Antal
EVAC anslutningskort *EVAC-CB

EVAC bestdllningsinformation v1.08 SE



SafeLine EVAC bestallningsinformation

EVAC - komplett artikellista

SafelLine 5

Entréstation Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
EVAC entréstation *EVAC-ES0000 Med entréstation huvudenhet ingar:
- med knapp, ingen frontpanel/ (¢ }angentbordt glspllav I& PTT-knapp.
B - Transparent displaylins.
nyckel, utan bakkapa : . Monteringsplgt, rostfritt stal.
+ Minneskort av typen microSD
o30 | for loggning, 4 GB.
o - Flatkabel RJ45, 5m.

EVAC entréstation 01
- graverad, engelsk text

*EVAC-ES0101

Med entréstation huvudenhet ingar:
* Tangentbord, display & PTT-knapp.
« Frontplat med graverad fire-logotyp.

+ Nyckelbrytare, trianguldr.
- Bakkapa.
+ Minneskort av typen microSD

mﬂ for loggning, 4 GB.

@ - Flatkabel RJ45, 5m.
EVAC entréstation 02-04 *EVAC-ES0201 Med entréstation huvudenhet ingar:
- graverad, utan fire-logotyp *EVAC-ES0301 : g?g\?;g%bf%%tdl's 'atV &fPTTl knatpp.
*EVAC-ES0401 plat utan fire-logotyp.

* Nyckelbrytare, trianqular.
- Bakkapa.

0201 s Mlnlneskorta\iltgpen microSD
i or loggning
Engelsk text .+ Flatkabel RJ45, 5m.
0201 0301 0401
0101
0301 i : - Engelsk text: "Lift Evacuation
- Tysk text W g Intercom”, “Talk"
0?fmkt t: “Sprechanlage fii
0401 sk text: “Sprechanlage fiir
- Svensk text Il E I d¥eaufzuqsevakwerung
i “Sprechen”
o o B 0401
Svensk text: “Brandinterkom
for evakuering”, “Tala"
EVAC ESO1 frontplat *EVAC-PLATE-ESO1 | - Rostfritt stal.

- Graverad, engelsk text

- Graverade symboler och text.
+ Engelsk text.

[ﬂ% « Med fire-logotyp.
ﬁq
ay
EVAC ESO2 frontplat *EVAC-PLATE-ES02 | - Rostfritt stal.

- graverad, utan fire-logotyp,

engelsk text

- Graverade symboler och text.
* Engelsk text.
- Utan fire-logotyp.

EVAC ES bakkapa

- Stal alu/zink

- Anvdnds for att skydda
kretskorten vid infalld
montering.

- Kan ej anvéndas tillsammans
med en utanpaliggande ram.

EVAC bestdllningsinformation v1.08 SE




Safeline

Entréstation Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
EVAC ES nyckelbrytare, *EVAC-KEY-ESO1 - Brandmansnyckelbrytare.
brandmanstrianguldr + Tva positioner: 0° och 90°.
e~ + Nyckel ingar ej.
Q—J' + | enlighet med BSEN60947-3, IEC
> et 60947-3 och VDE 0660 Part 107.
< N/O
EVAC ES nyckelbrytare *EVAC-KEY-ESO3 + Brandmansnyckelbrytare.
- Tva positioner: 0° och 90°.
A « Nyckel ingar ej.
Q = + lenlighet med BSEN60947-3, IEC
. g 60947-3 och VDE 0660 Part 107.
- N/0och N/C
EVAC ES ram *EVAC-FRAME-ESO1 | - Rostfritt stal.
[ ] - For utanpdliggande montering.
\ - Vdggskruvar, 4 st.
| + Kan ej anvandas tillsammans
‘ med bakkapa.
L.
Korgstation Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
EVAC korgstation COP *EVAC-CS0000 + Korgstation med monteringstejp.
EVAC Car station SM *EVAC-CS0100 - Korgstation, utanpaliggande
montage.
Vaningsenhet Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
EVAC vaningsenhet *EVAC-FS0101 - Vaningsenhet.
- med knapp, infélld montering | *EVAC-FS0301 ﬁogliﬁlnaat UF?JVerlagt
*EVAC-FS0401 Bakkapa T
0101 + Vdggskruvar, 2 st.
- Engelsk text 0101
0101 0301 0401 |+ Engelsk text: “Lift Evacuation
3 Intercom”
0301 N—
- Tysk AT 'ﬂ”"ﬁ“’-.‘rf;"‘ 0301
ysk text wo || Tysktext: “Sprechanlage fir die
2401 i ‘ - aufzugsevakuierung'
8/ ® & 04 .
- Svensk text i ﬁlj Lﬁ - Svensk text: “Brandinterkom
o for evakuering”
EVAC vaningsenhet 02 *EVAC-FS0201 - Vaningsenhet.

- med knapp, infalld montering,

vandalsaker, engelsk text

LFTEWCLATEN
INTERCCM

- Frontplat, graverad, engelsk text.
+ Tryckknapp, upplyst.

- Bakkapa.

+ Vdggskruvar, 2 st.

- Vandalsdker.

EVAC bestdllningsinformation v1.08 SE

L1



SafelLine 5

Vaningsenhet Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
EVAC vaningsenhet 00 *EVAC-FS0001 - Vaningsenhet.
- med knapp, ingen frontpanel e - Utan frontplat.
s - Tryckknapp, upplyst.
‘ - Bakkapa.
0 * Montering med tejp
EVAC FSO1 frontplat *EVAC-PLATE-FSO1 | - Rostfritt stal.
- graverad, engelsk text v + Graverad, engelsk text.
+ Monteringstillbehor ingdr.
|-
EVAC FSO2 frontplat *EVAC-PLATE-FS02 |- Rosfritt stal.
- graverad, engelsk text, e + Graverad, engelsk text.
vandalsaker + Monteringstillbehdr ingar.
| + Vandalsdker.
EVAC FS ram *EVAC-FRAME-FSO1 | - Rostfritt stdl.
- rostfritt stal - - Anvénds for utanpaliggande
montering.
- Frontplatskruvar M4, 2 st.
L - Vdggskruvar, 4 st.
EVAC FS ram *EVAC-FRAME-FS02 | - Rostfritt stal.
- rostfritt stal, vandalsdker Nl - Anvands for utanpaliggande
N montering.
- Frontplatskruvar M4, 2 st.
- Vdggskruvar, 4 st.
lh.uih - Vandalsaker.
LMS Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
EVAC PSU & LMS *EVAC-LMS - Kabel till SL6, 2m.
S - Vdggmonteringsskruvar, 2 st.
Anslutningskort Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
EVAC anslutningskort *EVAC-CB » RJ45-anslutningskort for
- EVAC-enheter.
EmE - Kabel 5m, 6ppen &nde.
o 8 - RJ45-kontakter, 2 st.
Tillbehor Artikelnummer ~ Kommentar Pris Antal
Modulartang *CABLE-MODCRIMP | - Anvands for att fasta RJ45-
- kontakter till flatkabel
for anvandning med
anslutningskort.
MicroSD-kort EVAC, 4 GB, engelska | *EVAC-SD-EN - Forinlagda engelska
rostmeddelanden.

EVAC bestdllningsinformation v1.08 SE



SafelLine 5

Skiss av dimensioner, EVAC-PLATE-ESO1

2x @4
@35 2+2x M3x6
’ < s &
Y LIFT EVAGUATION
LIT&A% N — R 0 INTERCOM 1
0 1 32,5 \ /\A
4@ 65 L@ 2x M3xi2
— ;7 0/
| ? i et 2+2x M4x6
: L
34x @2 201
40,2 o E———
N i
63.2 361 5 > 4x M3x8
| 15 . $ 5o |
1 O
000
—8x 10,5 ®)
d o (o]
— =%
"l 11O
v 132,9
= o TA
@32 ) A ‘@
o4
17 « 50
—— 110 — 2,5 —le— 56—
——70—>
Skiss av dimensioner, EVAC-PLATE-FSO02
2 x @4
O/ O i
ag [N LIFT EVACUATION
<20 l INTERCOM
JON 20 o 1 E
T 4049_: o ° 40 ] o, o
210 347 o7 % © . e
176 l . ° °
74,7 /
DR @
30,9
AN
55,3
© O
04
90 2,5 —ile—

EVAC bestdllningsinformation v1.08 SE



SafelLine 5

Your partner in lift safety

SafeLine Headquarters

Antennvdgen 10 - 135 48 Tyreso - Sweden
Tel.: +46 (0)8 447 79 32 - info@safeline.se
Support: +46 (0)8 448 73 90

SafeLine Denmark

Erhvervsvej 19 - 2600 Glostrup - Denmark
Tel.: +45 44 9132 72 - info-dk@safeline.se

SafeLine Norway

Solbrdveien 49 - 1383 Asker - Norway
Tel.: +47 941414 49 - post@safeline.no

SafeLine Europe

Industrieterrein 1-8 - 3290 Diest - Belgium
Tel.: +32 (0)13 664 662 - info@safeline.eu
Support: +32 (0)4 85 89 08 95

SafeLine Deutschland GmbH

Kurzgewannstrafe 3 - D-68526 Ladenburg - Germany
Tel.: +49 (0) 6203 - 840 60 03 - sld@safeline.eu

SafeLine Elevator Parts UK

3 Eveqgate Park Barn - Station Road - Smeeth - Ashford - Kent - TN25 6SX - United Kingdom
Tel.. +44 (0)1303 813414 - info@safeline.uk.com

www.safeline-group.com



